Квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы
 
Квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы, предъявляемые к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности:
•высшая группа должностей муниципальной службы
 Глава Администрации Молотычевского сельсовета Фатежского  района - высшее профессиональное образование, не менее четырех лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее пяти лет стажа работы по специальности;
• заместитель Главы Администрации - высшее профессиональное образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
•главная группа должностей муниципальной службы (начальник отдела) - высшее профессиональное образование, не менее одного года стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее трех лет стажа работы по специальности;
• группа старших должностей муниципальной службы категорий (главный специалист, ведущий специалист) - высшее профессиональное образование (требования к стажу работы могут не предъявляться), либо среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности, при стаже работы по специальности не менее пяти лет;
младшая группа должностей муниципальной службы категорий "специалисты" и "обеспечивающие специалисты" (специалисты 1 и 2 категории) - среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности (требования к стажу работы могут не предъявляться).
Информацию по кадровым вопросам в Администрации Молотычевского сельсовета Фатежского района Курской  области можно получить по телефону (847144) 3-35-35

